



## **В Республике Дагестан директор коммерческой организации подозревается в присвоении денежных средств, при выполнении государственного контракта**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Дагестан по материалам поступившим из прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении руководства ООО «Проектно-изыскательская компания «Норд» подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По версии следствия, лица, осуществляющие руководство ООО «Проектно-изыскательская компания «Норд» в период с мая 2020 по апрель 2022 года, в ходе выполнения государственных контрактов с ГКУ РД «Дирекция единого государственного заказчика-застройщика» получив в свое ведение перечисляемые Дирекцией денежные средства,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

использовали их по мере поступления в своих личных целях , не выполнив свои контрактные обязательства на общую сумму более 6 млн рублей, причинив ущерб ГКУ РД «Дирекция единого государственного заказчика-застройщика» в особо крупном размере.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1828422>